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Requisitos e informações adicionais de Tratamento Superficial
· Tintas

Somente as tintas que cumprem os nossos STD’s e aprovadas pela SLA que constam no documento “Relação de tintas aprovadas pela Scania” disponível no site https://scania.supplier.com  poderão ser utilizadas.
Não é permitida a utilização de outras tintas sem nossa autorização.

· Resistência a corrosão (Controle de Processo)

Para peças pintadas (sistema completo: fosfato + primer + acabamento) a resistência mínima à névoa salina sem corrosão vermelha é de 500 horas (incluindo arestas e cantos vivos).
Para tratamento eletrolítico preto a resistência mínima à névoa salina sem corrosão é de 400 horas. Para flake, a resistência mínima à névoa salina sem corrosão é de 800 horas.

· Resistência a corrosão (Processos Homologados)
Processos de tratamento superficial homologados deverão ser testados conforme STD 4113 (Teste cíclico de Corrosão) anualmente, para validar a homologação dos processos.

· Espessura de camada

A espessura total de camada de tratamento superficial de peças pintadas a pó é de 70 a 110µm nas superfícies de contato e de 70 a 200µm nas superfícies abertas.

· Pré-Tratamento, Primer e Acabamento

Peças cuja especificação indicar: STD 4111 xx PP x.xxx.xxx, são necessárias aplicações de: Fosfato (de zinco ou tricatiônico), primer anticorrosivo e pintura de acabamento na cor x.xxx.xxxx. A eliminação do primer ou do fosfato só será permitida mediante nossa autorização por escrito.

· Pintura Catódica
A pintura cataforese, KTL (ED) é alternativa ao Primer. Via de regra, o processo de pintura KTL (ED) pode ser usado nas regiões da peça cujo desenho não permite pintura (regiões de assentamento).

Casos especiais deverão ser autorizados pela área de Compras.

· Tratamento Superficial em tubos

Para tubos, aplica-se o STD 4169.

· Tratamento Superficial

A aplicação de tratamento superficial como  pintura, galvanoplastia, organometálicos, etc., só poderá ser efetuada em aplicadores homologados pela Scania conforme relação disponível no site https://scania.supplier.com
· Flake Coatings (organometálicos)

Peças com especificação de tratamento superficial FLAKE deverão receber a aplicação de GEOMET 321 + ML, exceto quando houver nota com especificação no desenho.
Casos especiais deverão ser autorizados pela área de Compras.
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